



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádat emelt az ügyészség a migránsokat a gépjármű csomagterében szállító embercsempéssel szemben

A Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség vádat emelt azzal az Észak-Magyarországon lakó férfival szemben, aki 2015. március 16-án húsz szír állampolgárnak nyújtott segítséget ahhoz, hogy a Szerb Köztársaság területéről Magyarországra belépjen.

A vádirat szerint az elkövető ismeretlen társai 2015. március 16-án húsz szír állampolgárt a szerb-magyar zöldhatáron átkísértek, a vádlott ezt követően a migránsokat gépjárművel kívánta tovább szállítani Ausztriába. A húsz szír személy Öttömös területén beszállt a vádlott által vezetett gépjárműbe, egy fő a vádlott melletti ülésen, míg a további tizenkilenc fő a gépjármű csomagtérre átalakított hátsó részében foglalt helyet. A gépkocsi ezen belső tere, annak szűk volta miatt, ennyi személy szállítására nem volt alkalmas, a rendelkezésre álló levegőmennyiséget az utasok mintegy 4-6 perc alatt belélegezték, a zsúfoltság miatt érdemi testhelyzet változtatásra lehetőség nem volt. A vádlott által vezetett gépkocsit a rendőrjárőrök Öttömösnél megpróbálták megállítani, az elkövető ekkor lelassított, majd a kocsiból kiugrott és azt hátrahagyva elmenekült. A vádlott tartózkodási helye a nyomozás során került megállapításra. A gépjárművel történő elindulás és a gépkocsinak a rendőrök által történt megállítása között tartó, 10-15 percen át történő szállítás a gépjármű hátsó csomagterében utazó migráns személyeknek fokozott testi, lelki gyötrelmet okozott. A húsz szír állampolgár magyarországi tartózkodásuk jogszerűségét igazolni nem tudta.

A Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség az elkövetőt államhatár átlépéséhez több személynek segítséget nyújtva, a csempésztett személyek sanyargatásával elkövetett embercsempészés büntetőjával vádolja. A vádlott bűnösségének kérdésében a Szegedi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2016. július 19.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész helyett

Dr. Törő Sándor
főügyész helyettes